

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2020年2月6日 星期四 农历庚子年正月十三 本报网址: www.cn0917.com 陕西一级报纸 CN61-0008 总第9696期 今日八版



2020年中央一号文件公布 提出两大重点任务

新华社北京2月5日电 21世纪以来第17个指导“三农”工作的中央一号文件5日由新华社受权发布。

这份文件题为《中共中央 国务院关于抓好“三农”领域重点工作确保如期实现全面小康的意见》，全文共5个部分，包括：坚决打赢脱贫攻坚战；对标全面建成小康社会加快补上农村基础设施和公共服务短板；保障重要农产品有效供给和促进农民持续增收；加强农村基层治理；强化农村补短板保障措施。

文件指出，2020年是全面建成小康社会目标实现之年，是全面打赢脱贫攻坚战收官之年。党中央认为，完成上述两大目标任务，脱贫攻坚最后堡垒必须攻克，全面小康“三农”领域突出短板必须补上。

文件确定，对标对表全面建成小康社会目标，强化举措、狠抓落实，集中力量完成打赢脱贫攻坚战和补上全面小康“三农”领域突出短板两大重点任务，持续抓好农业稳产保供和农民增收，推进农业高质量发展，保持农村社会和谐稳定，提升农民群众获得感、幸福感、安全感，确保脱贫攻坚圆满收官，确保农村同步全面建成小康社会。

中央农村工作领导小组办公室有关负责人表示，完成这两大目标任务，脱贫攻坚还有一些最后的堡垒必须攻克，全面小康“三农”领域还有一些突出短板必须补上。面对国内外风险挑战明显上升、经济下行压力加大的复杂局面，稳住农业基本盘、发挥“三农”压舱石作用至关重要，政策措施必须逐项抓好落实，确保如期完成任务。

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

习近平主持召开中央全面依法治国委员会第三次会议强调 全面提高依法防控依法治理能力 为疫情防控提供有力法治保障

新华社北京2月5日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面依法治国委员会主任习近平2月5日下午主持召开中央全面依法治国委员会第三次会议并发表重要讲话。他强调，要在党中央集中统一领导下，始终把人民群众生命安全和身体健康放在第一位，从立法、执法、司法、守法各环节发力，全面提高依法防控、依法治理能力，为疫情防控工作提供有力法治保障。

依法治国委员会副主任李克强、栗战书、王沪宁出席会议。

会议审议通过了《中央全面依法治国委员会关于依法防控新型冠状病毒感染肺炎疫情、切实保障人民群众生命健康安全的意见》、《关于深化司法责任制综合配套改革的意见》、《关于加强法治乡村建设的意见》、《行政复议体制改革方案》和关于上海市推进法治化营商环境建设情况的报告、关于推进综合行政执法体制改革情况的报告。

习近平在讲话中强调，当前，疫情防控正处于关键时期，依法科学有序防控至关重要。疫情防控越是到最吃劲的时候，越要坚持依法防控，在法治轨道上统筹推进各项防控工作，保障疫情防控工作顺利开展。

习近平指出，要完善疫情防控相关立法，加强配套制度建设，完善处罚程序，强化公共安全保障，构建系统完备、科学规范、运行有效的疫情防控法律体系。要严格执行疫情防控和应急处置法

律法规，加强风险评估，依法审慎决策，严格依法实施防控措施，坚决防止疫情蔓延。要加大对危害疫情防控行为执法司法力度，严格执行传染病防治法及其实行条例、野生动物保护法、动物防疫法、突发公共卫生事件应急条例等法律法规，依法实施疫情防控及应急处理措施。要加强治安管理、市场监管等执法工作，加大对暴力伤害医务人员的违法行为打击力度，严厉查处各类哄抬防疫用品和民生商品价格的违法行为。

切实把防控工作抓实抓细抓到位

本报讯 2月5日下午，市委召开常委会会议，传达学习中央政治局常委会会议精神，听取我市疫情防控工作情况的汇报，研究下一步疫情防控工作。副省长、宝鸡市委书记徐启方主持会议。

会议指出，习近平总书记2月3日召开的中央政治局常委会会议上的重要讲话，为做好下一步疫情防控工作、赢得这场严峻斗争的伟大胜利指明了努力方向，提供了重要遵循。各级各部门要切实思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策，坚决打赢疫情防控阻击战。

会议强调，各级各部门要把疫情防控各项措施抓实抓细抓到位，尽快找差距、补短板，全力抓好疫情监测和源头管控各项工作，坚决切断疫情传播链。要提早动手，认真筹划，全力做好节后返程疫情防控工作，持续加强对汽车站、火车站等重点场所的监测，落实好人员密集场所消毒通风等防控措施，坚决防范聚集性感染。要组织相关企业扩大产能，以多种渠道和方式抓紧防疫物资储备，加强市场运行调度和监管，确保生活必需品和水电气暖等正常供应。要严明防控工作纪律作风，坚决反对和防止形式主义、官僚主义，确保各项疫情防控措施落地落实。

会议还学习了习近平总书记来陕视察重要讲话和关于安全生产工作的重要批示精神，安排部署有关工作。

市委常委会传达学习中央政治局常委会会议精神研究疫情防控工作

创新举措全面提升疫情防控实效

省新型冠状病毒感染肺炎疫情防控督导组来我市督导

本报讯 2月5日，以省卫健委副主任蒯全锁为组长的省新型冠状病毒感染肺炎疫情防控第六督导组来我市，开展疫情防控督导工作并召开汇报座谈会。

副省长、宝鸡市委书记、市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)组长(指挥长)徐启方主持座谈会。市长、市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)组长(指挥长)惠进才汇报了宝鸡市疫情防控工作进

展情况。

自疫情防控工作开展以来，我市坚决落实习近平总书记重要讲话精神和中省决策部署，统一指挥，全员发动，争分夺秒，科学精准，准确把握流行病学特点，突出“两防”，强化“两控”，立足“四早”，严把“六关”，切实做到“十个到位”，有力有序推进疫情防控各项工作。

座谈会上，督导组充分肯定了我市疫情防控工作，并希望宝鸡市进一步提高

对传染源的发现能力，尽早发现传染源，想尽办法切断各类传播途径。要做好易感人群的防护工作，加大宣传力度，增强群众的自我防护意识。要抓实抓好防控工作的重点细节，严格落实排查隔离措施，创新管控举措，全面提升疫情防控工作实效，努力为全省防控工作提供经验。

徐启方要求，全市各级各部门要坚决落实习近平总书记重要讲话精神和中省决策部署，并通过此次督导，全面提升

全市疫情防控和救治工作整体水平。要梳理汇总督导组提出的问题，提出整改措施，及时补上短板，全力抓好落实，以更严的要求、更高的标准、更细的举措抓好疫情防控和救治工作，坚决打赢疫情防控阻击战。

市领导，市应对新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组(指挥部)副组长(副指挥长)吴铁、刘荣贤、李瑛参加座谈会。

本报记者 胡红玲

战“疫”一线党旗红

本报记者 郑晔

“我是医生，也是党员，去隔离病区工作责无旁贷！”说完这句话，市中心医院应急医疗队医生李昭瑶就全副武装，于正月初四第一批进入隔离病区；

“有危险，我先上！”这是凤翔县公安系统6个战时临时党支部的党员民警在党旗下的庄严承诺，此后每一天，他们都坚守在疫情防控和维护稳定的最前沿；

“监测点设在哪里，党旗就飘扬在哪里！”非常时期，麟游县409个村党支部在村庄主路口设立检查点，党员干部轮流值班，

做好排查管控，为山区群众构筑安全防线。

疾风知劲草，烈火见真金。在抗击疫情这场没有硝烟的战斗中，我市各级党组织和广大党员充分发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用，始终站在抗击疫情的第一线，紧紧依靠人民群众，凝聚打赢疫情防控阻击战的强大合力。

党旗高擎 筑就坚强的战斗堡垒

“疫情在哪里，党员领导干部就要战斗在哪里！”——在疫情防控进入攻坚阶段，

2月1日，副省长、宝鸡市委书记徐启方通过市智慧党建平台与相关县(区)、镇(街)、村(社区)视频连线，号召各级领导干部发挥好模范带头作用，坚守岗位、靠前指挥，基层党组织和广大党员就地就近投入疫情防控工作，当好群众的贴心人、主心骨。

突如其来的疫情，伴随着鼠年春节的钟声步步逼近，在这场抗击疫情的战役中，谁来保障人民群众的生命安全和身体健康？谁来维护

安定有序的社会环境？答案就是各级党组织和广大党员。

“我们是党员先锋队，我们自愿投入疫情防控战斗中，最危险的地方我们去、最紧要的关头我们上、最困难的时候我们到，疫情不除，我们不退！”这是我市公安系统民警在成立“疫情防控党员先锋队”时许下的铮铮誓言。疫情就是命令，防控就是责任。疫情发生后，我市公安系统第一时间面向全体民警发出动员令，很快，所有民警重返工作岗位，时刻维护社会治安，协助交通部门联防联控，维护了一方和谐稳定。

(下转第三版)

让党旗在防控疫情斗争第一线高高飘扬

大疫当前勇担当

本报评论员

使命感，认真贯彻落实中省市部署要求，在疫情防控战役中不讲条件、不打折扣，以战斗姿态投入防控工作，以最坚决的态度、最严格的措施、最果敢的行动，在控、稳、细、实上下功夫，守土有责、守土担责、守土尽责，为防控疫情恪尽职守、竭尽全力。

大疫当前勇担当，就要既当指挥员又当战斗员，在疫情防控战役中不推诿、不扯皮。在湖北黄冈疫情防控形势比较严峻的情况下，黄冈市卫健委主任一问三不知被

免职。这释放了一个强烈信号，如果领导干部在疫情面前不担当不作为，必将被严肃问责。面对疫情防控的复杂形势，党员干部特别是各级领导干部不仅要靠前指挥，更要积极参战，在战时状态下，该拍板的果断拍板，该落实的坚决落实，该担责的主动担责，做人民群众的“主心骨”，做冲锋陷阵的带头人，以对人民、对历史高度负责的态度，以更大担当实现更大作为。

大疫当前勇担当，就要有舍我其谁的

崇高境界，在疫情防控战役中不计名利、不怕付出。越是关键时刻，党员干部越要冲得上去，切实履行初心和使命。在疫情面前，多少医务工作者主动请战“逆行”武汉，他们舍小家顾大家，以舍我其谁的崇高境界星夜驰援，不计名利只想付出，这是将生死置之度外的奉献精神，这是同胞情深顽强拼搏的“中国精神”。党员干部在这场战“疫”中，要放下心中“小我”，积极主动履职，有效发挥作用，以功成必定有我的担当，成就人生“大我”，不负韶华，不辱使命。

真金不怕火炼，愈是艰难困苦，愈显责任担当。让我们众志成城、共克时艰，坚决打好这场没有硝烟的“战‘疫’”，向党和人民交上一份合格的答案！

戴口罩 勤洗手 不乱跑 不聚会 不聚餐 不聚集

有事找政府 12345

宝鸡12345市民热线正式开通

本版责编：崔婷婷 美编：朱振涛 校对：董建敏

众志成城 打赢疫情防控阻击战

关中慢长黑猪肉

纯粮喂足12个月的无公害好猪肉

现切现送 新鲜保证

美味 肉味醇香 美味可口

鲜嫩 肉质结实 鲜香滑嫩

健康 生态农场 健康放心

腰子/猪小排/五花肉/前腿里脊/猪后腿/大排/板油

电话: 13892498060 (芮经理)

地址: 宝鸡高新区千河镇田育康村河滩

网址: www.guqianhe.com

游关山草原 住如家酒店·NEO

如家酒店陇县浙江商贸城店

订房热线: 0917-2655999 400-820-3333

地址: 陇县宝平路浙江商贸城对面

陕西省名牌产品 嘉利来漆

乳胶漆 真石漆 质感漆

地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料

仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆

地址: 宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地

网址: http://www.jll7.net 400-010-5377

电话: 0917-8411666 8411777

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品

好工装·巨宁造

陕西巨宁服饰有限责任公司

地址: 陕西省宝鸡市金台区十路李家崖1号

电话: 0917-3411489 3422944 13289179066

邮箱: sxjnfs@sina.com 网址: www.sxjnfs.com

宇雅 真石漆

地址: 东高新开发区范家崖工业园 销售电话: 0917-6735828